

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÚBA -

MT

ERRATA AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N/026/2017

A Prefeitura Municipal de Itaúba Estado de Mato Grosso, vem a público retificar o Aviso de Resultado de Licitação do Pregão Presencial n° 026/2017, divulgado em 24 de Outubro de 2017 com Publicação em 25 de Outubro de 2017 no Diário Oficial de Contas do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso edição n° 1225, pagina n° 65 e no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso publicado em 23 de Outubro de 2017 na edição n° 27129, pagina 65, onde.

Altera em parte:

Onde se lê:

“15.365,20”.

Leia-se:

“ 20.155,65”

Onde se lê:

“Perfazendo um total de R\$ 22.685,20 (vinte e dois mil seiscentos e oitenta e cinco reais e vinte centavos).”.

Leia-se:

“Perfazendo um total de R\$ 27.475,65 (vinte e sete mil quatrocentos e setenta e cinco mil e sessenta e cinco centavos).”.

Itaúba/MT, em 25 de Outubro de 2017

OTÁVIO LUIZ FIEL

Pregoeiro Oficial

Publique-se

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 91bb326b

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar